

HIRDETMÉNY

Kondíciós Lista változásáról

Tisztelt Ügyfelünk!

Kiegészítve a 2019.november 20-i Hirdetményünket tájékoztatjuk Önöket, hogy a Citibank Europe plc képviselőjében eljáró Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe a Vállalati Szolgáltatásainak Általános Üzleti Feltételei I. fejezetének 2.2.1 a) pontja-, illetve a Globális Pénzforgalmi és Szolgáltatási Feltételeihez kapcsolódó Helyi feltételek (Local Conditions) 1. a pontja alapján **2019. december 15-i hatállyal módosítja** a pénzforgalmi szolgáltatások nyújtására vonatkozó Keretszerződés részét képező alábbi dokumentumait:

- **Nagyvállalati Kondíciós Lista – I. fejezet**
- **Vállalati Kondíciós Lista – I. fejezet**

A Kondíciós Listák módosítását az Európai Parlament és a Tanács 924/2009 EK rendeletének a 2019/518 EU rendelettel történt módosítása tette szükségessé. A fenti rendelet módosítás egyik célja az Európai Gazdasági Térségen (EGT) belüli, határon átnyúló, euro pénznemben történő egyes fizetési műveletek és az azonos típusú belföldi forint fizetési műveletek díjainak egységesítése.

I. Nagyvállalati Kondíciós Lista – I. fejezetében az alábbi pontok kerültek módosításra:

7.10 Készpénzfelvétel (Kártya)

II. Vállalati Kondíciós Lista – I. fejezetében az alábbi pontok kerültek módosításra:

7.10 Készpénzfelvétel (Kártya)

A módosított Kondíciós Listákat megtalálják honlapunkon (www.citibank.hu) az Árfolyamok, kondíciók menüpont alatt.

Tájékoztatjuk, hogy a jelen Hirdetmény útján közzétett módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, ha a módosítás ellen annak hatálybalépésének napjáig, azaz 2019. december 15-ig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadja el és ezért a módosítással érintett szerződést azonnali hatállyal díjmentesen felmondja. Ez az azonnali hatályú felmondási jog a fenti módosítás hatályba lépése után már nem gyakorolható.

Ha a jelen hirdetményünkkel kapcsolatosan további tájékoztatásra van szüksége, kérjük, keresse fel vállalati kapcsolattartóját vagy hívja telefonos ügyfélszolgálatunkat.

Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe

Budapest, 2019. december 14.